



Vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace č. 1

ze dne 27. 3. 2017

k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce

„Montánní kulturní dědictví „ č. projektu : 100265914 *Rekonstrukce historických prostor radnice na expozici knihovny latinské školy*

Veřejná zakázka je zadávána
dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZZVZ“)

ve zjednodušeném podlimitním řízení

zadavatelem:

Město Jáchymov

náměstí Republiky 1, 36251 Jáchymov, IČ 00254622

Tato Vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace jsou uveřejňovány
v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ.

Vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce „Montánní kulturní dědictví „ č. projektu : 100265914 Rekonstrukce historických prostor radnice na expozici knihovny latinské školy“	
Zadavatel veřejné zakázky:	Město Jáchymov
Poradce veřejné zakázky:	PFI s.r.o., www.pfi.cz

Dotaz č. 1:

1. Odstavce 2.4. Návrhu smlouvy o dílo:

2.4. Místem plnění je panelové sídliště Na Slovanech v Jáchymově. Podrobnosti viz též Projektová dokumentace.

Jedná se pravděpodobně o chybné uvedení místa plnění.

Odpověď č. 1:

Ano, omlouváme se za uvedení chybného údaje.

Zadavatel mění text dotčeného odstavce 2.4 z Návrhu smlouvy o dílo (Příloha 4 Zadávací dokumentace) na následující:

„Místem plnění je nám. Republiky 1, Jáchymov - sídlo zadavatele. Podrobnosti viz též Projektová dokumentace.“

Dotaz č. 2:

2. Odstavce 4.4. Návrhu smlouvy o dílo:

4.4. Protože jde o dílo se značnými náklady a strany nesjednaly placení zálohy, je zhotovitel oprávněn vystavit fakturu 1 x měsíčně za kalendářní měsíc po uplynutí tohoto kalendářního měsíce; nedílnou součástí faktury musí být soupis provedených prací a dodávek v tomto kalendářním měsíci, písemně odsouhlasený zmocněným zástupcem objednatele vykonávajícím technický dozor. V případě, že doba plnění přesáhne předpokládané dva měsíce, je zhotovitel oprávněn vystavit druhou fakturu až po ukončení předmětu plnění.

Není nám jasný význam vyznačené věty v kontextu s předchozím zněním odstavce a s předpokládaným termínem plnění 4/2017 – 3/2018

Odpověď č. 2:

Omlouváme se za uvedení chybného údaje.

Zadavatel vypouští vyznačenou větu z Návrhu smlouvy o dílo (Příloha 4 Zadávací dokumentace).

Dotaz č. 3:

3. Odstavce 7.15. Návrhu smlouvy o dílo:

7.15. Jestliže zhotovitel nesplnil povinnost uvedenou v bodě 7.14., odpovídá za vady díla způsobené nevhodností, nedostatky, neúplností a chybami uvedené zadávací dokumentace, dalších písemných podkladů předaných objednatelem a pokynů daných mu objednatelem

Má zhotovitel na mysli úplné převzetí odpovědnosti za zpracovanou projektovou dokumentaci v souladu se zákonem 360/1992 Sb, O výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě?

Vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce „Montánní kulturní dědictví „ č. projektu : 100265914 Rekonstrukce historických prostor radnice na expozici knihovny latinské školy“	
Zadavatel veřejné zakázky:	Město Jáchymov
Poradce veřejné zakázky:	PFI s.r.o., www.pfi.cz

Odpověď č. 3:

Odpovědnost za zpracovanou dokumentaci zůstává na projektantovi. Zhotovitel zodpovídá pouze za „*nevhodnost nebo nedostatky, neúplnost a chyby zadávací dokumentace pro zadání stavby a dalších písemných podkladů a pokynů, které dal objednatel zhotoviteli a zhotovitel mohl jejich nevhodnost, nedostatky, neúplnost a chyby zjistit při vynaložení odborné péče*“ (viz též bod 7.14 Návrhu smlouvy o dílo) a na které zhotovitel objednatele písemně neupozornil.

Dotaz č. 4:

4. Odstavce 7.18. Návrhu smlouvy o dílo:

7.18. Jestliže zhotovitel neporušil svou povinnost zjistit před započatím provádění díla překážky uvedené v bodě 7.17., nemá žádná ze stran nárok na náhradu mzdy, zhotovitel má nárok na cenu za část díla, jež bylo provedeno do doby, než překážky mohl odhalit při vynaložení odborné péče.

Prosím o vysvětlení vyznačené části odstavce.

Odpověď č. 4:

Omlouváme se za uvedení chybného údaje.

Zadavatel vypouští vyznačenou část odst. 7.18 z Návrhu smlouvy o dílo (Příloha 4 Zadávací dokumentace).

Dotaz č. 5:

5. Veškeré doklady k prokázání kvalifikací budou doloženy až před případným podpisem smlouvy a k nabídce bude tedy doloženo pouze čestné prohlášení?

Odpověď č. 5:

Ano, zadavatel v souladu se ZZVZ ani nemůže požadavky stanovit jinak.

Informace č. 1:

Povaha doplnění nebo změn Zadávací dokumentace nevyžaduje, aby zadavatel prodlužoval lhůtu pro podání nabídek.

Verze: 0.1	Datum: 28. 3. 2017 8:44:00
------------	----------------------------